
Протокол № 55
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

01 грудня 2025 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Швидка Валентина, Вербовенко Вадим, Ягода Андрій,

Білецький Ігор, Литвиненко Інга. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
       1.Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
             2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної
комісії.

 1.Пункт

І. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Державний  навчальний  заклад
«Кілійський професійний ліцей» – П’ятуна Віталія Петровича, 1973  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу Державний навчальний заклад
«Кілійський професійний ліцей» – П’ятуна Віталія Петровича, 1973  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Державний  навчальний
заклад «Кілійський професійний ліцей» – П’ятуна Віталія Петровича, 1973
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними  засобами  категорії  «С»,  на  підставі  абз.  5  п.  24  Порядку
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державної акредитації  закладів,  що проводять підготовку,  перепідготовку і
підвищення кваліфікації водіїв.     

ІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Лук’яненка Олександра Вікторовича, 1968 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати гр. Лук’яненка Олександра Вікторовича, 1968 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    атестувати гр. Лук’яненка Олександра Вікторовича, 1968 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр.  Вердиша Олександра Федоровича, 1965 року народження, за напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А,
В1, В, С1, С, D1, D, ВЕ, С1Е, СЕ,  D1Е, DЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати гр. Вердиша Олександра Федоровича, 1965 року народження, за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії  «С1,  С, D1, D,  ВЕ,  С1Е,  СЕ,   D1Е, DЕ»,  (практичні  іспити  з
керування транспортними засобами категорій: «А1, А, В1, В» – не складав),
за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     атестувати гр. Вердиша Олександра Федоровича, 1965 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії  «С1, С, D1, D, ВЕ, С1Е, СЕ,   D1Е, DЕ», на підставі  абз.  5 п. 24
Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Новик Наталію
Євгенівну,  1978  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:



голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Новик  Наталії  Євгенівні,  1978  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Новик  Наталії  Євгенівні,  1978  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне  керування  транспортним  засобом  категорії  «В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Михайлова
Андрія  Анатолійовича,  1974  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Михайлова  Андрія  Анатолійовича,  1974  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
          відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Михайлова  Андрія  Анатолійовича,  1974  року  народження,  за
напрямом підготовки:  практичне керування транспортним засобом категорії
«В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
  інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо

атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Козубського  Кирила  Олеговича,  1997  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Козубського  Кирила  Олеговича,  1997  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



       відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Козубського  Кирила  Олеговича,  1997  року  народження,  за
напрямом підготовки:  практичне керування транспортним засобом категорії
«В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VII. СЛУХАЛИ:
     інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Литвиненко  Інги  щодо
атестації  гр.  Попової  Олени  Анатоліївни,  1977  року  народження,  за
напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії
«В».
ВИСТУПИЛИ:
     голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в атестації гр. Попової Олени Анатоліївни, 1977 року народження,
за  напрямком  підготовки:  практичне  керування  транспортним  засобом
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  гр.  Поповій  Олені  Анатоліївни,  1977  року
народження,  за  напрямком підготовки:  практичне керування транспортним
засобом категорії «В», на підставі абз. 4  п. 26 Порядку.

VIIІ. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Державний  навчальний  заклад
«Лиманський професійний ліцей» – Тенінгольца Костянтина Сергійовича,
1982  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи  законодавства
у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,
будова  і технічне  обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги
до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Державний
навчальний  заклад «Лиманський  професійний  ліцей»  –  Тенінгольцу
Костянтину  Сергійовичу,  1982  року  народження,  за  напрямом підготовки:
основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні
основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з
і вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Державний
навчальний  заклад «Лиманський  професійний  ліцей»  –  Тенінгольцу
Костянтину  Сергійовичу,  1982  року  народження,  за  напрямом підготовки:
основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні



основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з
і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІX. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу УКК  Комунальне  підприємство
«Одесміськелектротранс»  –  Негрескула  Сергія  Сергійовича,  1977  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «Т».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу УКК Комунальне підприємство
«Одесміськелектротранс»  –  Негрескула  Сергія  Сергійовича,  1977  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «Т», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  УКК  Комунальне
підприємство «Одесміськелектротранс» – Негрескула Сергія Сергійовича,
1977  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «Т», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу УКК  Комунальне  підприємство
«Одесміськелектротранс» – Велічко Ірину Іванівну, 1976 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «Т».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу УКК Комунальне підприємство
«Одесміськелектротранс» – Велічко Ірину Іванівну, 1976 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «Т», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
  атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  УКК  Комунальне
підприємство  «Одесміськелектротранс»  –  Велічко  Ірину  Іванівну,  1976
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «Т», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу УКК  Комунальне  підприємство
«Одесміськелектротранс»  – Ісаченкова Дмитра, 1988 року народження,  за



напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «Т».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу УКК Комунальне підприємство
«Одесміськелектротранс»  – Ісаченкова Дмитра, 1988 року народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «Т», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
  атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  УКК  Комунальне
підприємство  «Одесміськелектротранс»  –  Ісаченкова  Дмитра,  1988  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «Т», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХII. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу УКК  Комунальне  підприємство
«Одесміськелектротранс»  –  Пігуль  Олесю  Миколаївну,  1977  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «Т».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу УКК Комунальне підприємство
«Одесміськелектротранс»  –  Пігуль  Олесю  Миколаївну,  1977  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «Т», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
  атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  УКК  Комунальне
підприємство «Одесміськелектротранс» – Пігуль Олесю Миколаївну, 1977
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «Т», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХIIІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу УКК  Комунальне  підприємство
«Одесміськелектротранс» – Парамошкіну Ганну Володимирівну , 1971 року
народження, за напрямом підготовки: надання домедичної підготовки.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати спеціаліста навчального закладу УКК Комунальне підприємство
«Одесміськелектротранс» – Парамошкіну Ганну Володимирівну , 1971 року
народження,  за  напрямом  підготовки:  надання  домедичної  підготовки,  за
результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



УХВАЛИЛИ:
  атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  УКК  Комунальне
підприємство  «Одесміськелектротранс»  –  Парамошкіну  Ганну
Володимирівну,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  надання
домедичної підготовки, на підставі абз. 4 п. 26 Порядку

XIV. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Державний  навчальний  заклад
«Ісаєвський  професійний  аграрний  ліцей»  –  Чудака  Володимира
Володимировича,  1983  року  народження,  за  напрямом підготовки:  основи
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи)
водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги
до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Державний
навчальний заклад «Ісаєвський професійний аграрний ліцей»  – Чудака
Володимира  Володимировича,  1983  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього  руху,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
   відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Державний
навчальний заклад «Ісаєвський професійний аграрний ліцей»  – Чудака
Володимира  Володимировича,  1983  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 4 п. 26
Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:
          інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу  УКК  Комунальне  підприємство
«Одесміськелектротранс»  –  Тимофєєвої  Людмили  Олександрівни,  1962
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «Т».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу УКК  Комунальне
підприємство  «Одесміськелектротранс»  –  Тимофєєвій  Людмилі
Олександрівні,  1962 року народження,  за  напрямом підготовки:  практичне



керування  транспортними  засобами  категорії  «Т»,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу УКК Комунальне
підприємство  «Одесміськелектротранс»  –  Тимофєєвій  Людмилі
Олександрівні,  1962 року народження,  за  напрямом підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії  «Т», на  підставі  абз.  4  п.  26
Порядку.

ХVІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Сердюка  Володимира  Івановича,  1962  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:
     голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Сердюку  Володимиру  Івановичу,  1962  року
народження, за напрямом підготовки:  основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне
обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього
руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації  гр. Сердюку Володимиру Івановичу, 1962 року
народження, за напрямом підготовки:  основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне
обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього
руху, на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Хрущ  Анастасії  Віталіївни,  1993  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити в атестації гр. Хрущ Анастасії Віталіївні, 1993 року народження, за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



     відмовити  в  атестації  гр.  Хрущ  Анастасії  Віталіївні,  1993  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XVIІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Москаленка  Олександра  Валерійовича,  1999  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
      голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити в атестації гр. Москаленку Олександру Валерійовичу, 1999 року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації гр. Москаленку Олександру Валерійовичу, 1999
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.
  
XІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр. Карпова  Євгена  Олександровича,  1992  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Карпову  Євгену  Олександровичу,  1992  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації гр. Карпову Євгену Олександровичу, 1992 року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XХ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр. Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:
      голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Куракіну  Аркадію  Валерійовичу,  1975  року



народження, за напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і  Правил дорожнього руху, за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

 відмовити в атестації  гр.  Куракіну Аркадію Валерійовичу, 1975 року
народження, за напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом,  вимоги  до  безпеки  дорожнього  руху,  на  підставі  абз.  4  п.  26
Порядку.

 
XХІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр. Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Куракіну  Аркадію  Валерійовичу,  1975  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації  гр. Куракіну Аркадію Валерійовичу, 1975 року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XХІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Скорохода  Андрія  Олеговича,  1995  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Скороходу  Андрію  Олеговичу,  1995  року
народження, за напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного
іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  гр.  Скороходу  Андрію  Олеговичу,  1995  року
народження, за напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом,  вимоги  до  безпеки  дорожнього  руху,  на  підставі  абз.  4  п.  26
Порядку.

XХІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Скорохода  Андрія  Олеговича,  1995  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Скороходу  Андрію  Олеговичу,  1995  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  гр.  Скороходу  Андрію  Олеговичу,  1995  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XХІV. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Смагори  Юрія  Васильовича,  1961  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр. Смагору  Юрія  Васильовича,  1961  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього
руху, етика (психологічні основи) водія,  будова і  технічне обслуговування
транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до
безпеки дорожнього руху, за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

  атестувати гр. Смагору Юрія Васильовича, 1961 року народження,  за
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього
руху, етика (психологічні основи) водія,  будова і  технічне обслуговування
транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до
безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XХV. СЛУХАЛИ:  



інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр. Шеремета  Юрія  Сергійовича,  1994  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  гр.  Шеремету  Юрію  Сергійовичу,  1994  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  гр.  Шеремету  Юрію  Сергійовичу,  1994  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХХVІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Первомайська  автомобільна  школа
Товариства  сприяння  обороні  України –  Артюшевського  Павла
Володимировича, 1953 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «А1,А,В,С1,С,D1,D,СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Первомайська
автомобільна  школа  Товариства  сприяння  обороні України  –
Артюшевському  Павлу  Володимировичу,  1953  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «А1,А,В,С1,С,D1,D,СЕ», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації  спеціалісту навчального  закладу  Первомайська
автомобільна  школа  Товариства  сприяння  обороні  України –
Артюшевському  Павлу  Володимировичу,  1953  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «А1,А,В,С1,С,D1,D,СЕ», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХХVІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Мардзявко  Тетяни  Степанівни,  1975  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр.  Мардзявко  Тетяну  Степанівну,  1975  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього
руху, етика (психологічні основи) водія,  будова і  технічне обслуговування



транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до
безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати гр. Мардзявко Тетяну Степанівну, 1975 року народження, за
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього
руху, етика (психологічні основи) водія,  будова і  технічне обслуговування
транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до
безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХХVІІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Садурської  Валентини  Іванівни,  1987  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр.  Садурську  Валентину  Іванівну,  1987  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати гр. Садурську Валентину Іванівну, 1987 року народження, за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХХІХ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Якушевої  Марії  Миколаївни,  1986  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр.  Якушеву  Марію  Миколаївну,  1986  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведених іспитів.
УХВАЛИЛИ:

атестувати гр. Якушеву Марію Миколаївну, 1986 року народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХХХ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр. Садурського  Андрія  Васильовича,  1985  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати гр. Садурського Андрія Васильовича, 1985 року народження,  за



напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати гр. Садурського Андрія Васильовича, 1985 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XХХІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації
гр. Галагузи  Юрія  Степановича,  1987  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього  руху; спеціаліста  навчального  закладу  Первомайська
автомобільна школа Товариства сприяння обороні України – Жигалюка
Олександра Васильовича,  1969 року народження,  за  напрямом підготовки:
практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В,  С1,  С»;
Первомайська  автомобільна  школа  Товариства  сприяння  обороні
України – Кравцова Євгена Петровича, 1960 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В, С1,
С, D1, D, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначених
громадян, які були повідомлені, за вказаними у заяві контактними номерами
телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибули на неї, та
запропонував завершити розгляд, відповідних заяв про проведення атестації
без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити  розгляд  заяв  про  проведення  атестації  без  прийняття
рішення щодо атестації наступних громадян:

- гр. Галагузи  Юрія  Степановича,  1987  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього
руху, етика (психологічні основи) водія,  будова і  технічне обслуговування
транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до
безпеки дорожнього руху; 

- Жигалюка  Олександра  Васильовича,  1969  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В, С1, С»; 



- Кравцова Євгена Петровича,  1960 року народження,  за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В, С1,
С, D1, D, СЕ».

Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

  Прізвище та ініціали
Дата

народження
Освіта

Прийня
те

рішення
Навчальний заклад

Напрями
підготовки

Т
ер

м
ін

 д
ії

ат
ес

та
та

1

ТІМОФЄЄВА
ЛЮДМИЛА

ОЛЕКСАНДРІВНА
(НЕ СКЛАВ)

14.11.1962
Середня

спеціальна  

Не
атестова

ний

УККПП
"ОДЕСЬКМІСЬКЕЛЕК

ТРОТРАНС "
ліцензійні обсяги за

категоріями
«Т»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«Т»

2
ІСАЧЕНКОВ

ДМИТРО
(СКЛАВ)

14.11.1988
Середня

спеціальна 
 Атестов

аний

УККПП
"ОДЕСЬКМІСЬКЕЛЕК

ТРОТРАНС "
ліцензійні обсяги за

категоріями
«Т»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

 «Т»

5 
ро

кі
в

3
НЕГРЕСКУЛ

СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

17.04.1977   Вища 

Атестов
аний

УККПП
"ОДЕСЬКМІСЬКЕЛЕК

ТРОТРАНС "
ліцензійні обсяги за

категоріями
«Т»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

 «Т»

5 
ро

кі
в

4

ВЕЛІЧКО 
ІРИНА ІВАНІВНА

(СКЛАВ)
06.08.1976

Середня
спеціальна

Атестов
аний

УККПП
"ОДЕСЬКМІСЬКЕЛЕК

ТРОТРАНС "
ліцензійні обсяги за

категоріями
«Т»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

 «Т»

5 
ро

кі
в

5
ПІГУЛЬ

ОЛЕСЯ МИКОЛАЇВНА
(СКЛАВ)

02.03.1977
Середня

спеціальна
 Атестов

аний    

УККПП
"ОДЕСЬКМІСЬКЕЛЕК

ТРОТРАНС "
ліцензійні обсяги за

категоріями
«Т»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«Т»

5 
ро

кі
в

6
ПАРАМОШКІНА

ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА
(СКЛАВ)

23.10.1971 Вища 
 Атестов

аний

УККПП
"ОДЕСЬКМІСЬКЕЛЕК

ТРОТРАНС "
ліцензійні обсяги за

категоріями
«Т»

НАДАННЯ
ДОМЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ 5 

ро
кі

в

7
НОВИК

НАТАЛІЯ ЄВГЕНІВНА
(НЕ СКЛАВ)

19.04.1978 Вища
Не

атестова
ний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»



8
МИХАЙЛОВ

АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

30.05.1974 Вища
Не

атестова
ний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»

9
КОЗУБСЬКИЙ

КИРИЛО ОЛЕГОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

05.09.1997
Середня
технічна  

Не
атестова

ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

10

ВЕРДИШ
ОЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ

(СКЛАВ – «ВЕ,  С1, С,  D1, D,
D1Е,  DЕ  С1Е, СЕ»

НЕ СКЛАДАВ -  «А1, А, В1,
В»)

28.06.1965 Середня
Атестов

аний    

ТОВ «АВТОГІМНАЗІЯ»
ліцензійні обсяги за

категоріями
« А1, А, В1, В, С1, С»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії
 «А1, А, В1, В, ВЕ,

С1, С,  D1, D,
D1Е,  DЕ  С1Е,

СЕ»

5 
ро

кі
в

11

ЛУК’ЯНЕНКО
ОЛЕКСАНДР

ВІКТОРОЛВИЧ
(СКЛАВ)

12.09.1968 Проф.тех
Атестов

аний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»

5 
ро

кі
в

12
ТЕНІНГОЛЬЦ

КОСТЯНТИН СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

16.07.1982 Вища
Не

атестова
ний

ДНЗ «ЛИМАНСЬКИЙ
ПРОФЕСЙНИЙ

АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«С1»

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху

13
ПОПОВА 

ОЛЕНА АНАТОЛІЇВНА
(НЕ СКЛАВ) 

17.04.1977 Вища
Не

атестова
ний    

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

 «В»

14
СЕРДЮК

ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

30.12.1962 Вища

Не
атестова

ний

ДНЗ
«ТАТАРБУНАРСЬКЕ

ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНЕ АГРАРНЕ

УЧИЛИЩЕ»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«С1»

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху



15

ЧУДАК
ВОЛОДИМИР

ВОЛОДИМИРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

22.04.1983 Вища
Не

атестова
ний

ДНЗ «ІСАЄВСЬКИЙ
ПРОФЕСЙНИЙ

АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«С1»

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху

16
ХРУЩ

АНАСТАСІЯ ВІТАЛІЇВНА
(НЕ СКЛАВ)

29.03.1993 Середня
Не

атестова
ний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

17
П’ЯТУН

ВІТАЛІЙ ПЕТРОВИЧ
(СКЛАВ)

30.10.1973 Вища
Атестов

аний

ДНЗ «КІЛІЙСЬКИЙ
ПРОФЕСЙНИЙ

ЛІЦЕЙ»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«С1»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«С»

5 
ро

кі
в

18
ЖИГАЛЮК

ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ
(НЕ З‘ЯВИВСЯ)

14.03.1969 Вища
Не

атестова
ний

Первомайська
автомобільна школа

Товариства сприяння
обороні України

ліцензійні обсяги за
категоріями «А1, А, В, С1,

С, D1, D, СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В,С1,С»

19
КАРПОВ

ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

10.09.1992 Середня
Не

атестова
ний

-

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

20
КРАВЦОВ

ЄВГЕН ПЕТРОВИЧ
            (НЕ З‘ЯВИВСЯ)

26.11.1960 Вища

Не
атестова

ний

Первомайська
автомобільна школа
Товариства сприяння

обороні України

ліцензійні обсяги за
категоріями «А1, А, В, С1,

С, D1, D, СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії
«В,С1,С,D1,D,СЕ»

21

(НЕ СКЛАВ)

КУРАКІН
АРКАДІЙ ВАЛЕРІЙОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)

12.11.1975 Вища
Не

атестова
ний

-

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху
та

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

 «В»



22

(НЕ СКЛАВ)

СКОРОХОД
АНДРІЙ ОЛЕГОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)

25.04.1995 Вища

Не
атестова

ний

-

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху
та

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

В»

23

СМАГОРА
ЮРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ

(СКЛАВ)
28.04.1961 Вища

Атестов
аний

-

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху    
   

   
   

   
   

   
   

   
  5

 р
ок

ів

24

ШЕРЕМЕТ
ЮРІЙ СЕРГІЙОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)
07.09.1994 Вища

Не
атестова

ний -

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

25
АРТЮШЕВСКИЙ

ПАВЛО ВОЛОДИМИРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

24.01.1953 вища

Не
атестова

ний

Первомайська
автомобільна школа

Товариства сприяння
обороні України

ліцензійні обсяги за
категоріями 

«А1, А, В, С1, С, D1, D,
СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«А1, А,
В,С1,С,D1,D,СЕ»

26

МАРДЗЯВКО
ТЕТЯНА СТЕПАНІВНА

(СКЛАВ)
11.03.1975 Вища

 Атестов
аний

-

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху

5
рокі

в



27

САДУРСЬКА
ВАЛЕНТИНА ІВАНІВНА

(СКЛАВ)
12.09.1987 Вища

Атестов
аний -

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

5
рокі

в

28
САДУРСЬКИЙ

АНДРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
(СКЛАВ)

16.11.1985 Вища

Атестов
аний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

5
рокі

в

29
ЯКУШЕВА МАРІЯ

МИКОЛАЇВНА
(СКЛАВ)

26.09.1986 Вища

 

Атестов
аний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

5
рокі

в

30

МОСКАЛЕНКО
ОЛЕКСАНДР

ВАЛЕРІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

07.09.1999
Середня

спеціальна

Не
атестова

ний -

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

31
ГАЛАГУЗ

ЮРІЙ СТЕПАНОВИЧ
(НЕ З‘ЯВИВСЯ)

17.03.1987 Вища

Не
атестова

ний

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги
до безпеки

дорожнього руху

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 31 осіб за 33 напрямами.
Склали – 13 осіб за 13 напрямами.
Не склали – 15 осіб за 17 напрямами.
Не з`явились – 3 осіб за 3 напрямами.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 03 грудня 2025 року.



Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ
МВС) назначити на 10 годину 03 грудня 2025 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА


	Пункт 1.

